НА НЕМЕДЛЕННУЮ ПУБЛИКАЦИЮ: Среда, 2 декабря 2020 г.

СВЯЗЬ: Michelle DeGrand, заместитель специалиста по внешним связям, 425-452-4346 или mdegrand@bellevuewa.gov

Доступен третий раунд государственных субсидий Новая волна финансирования оказывает дополнительную помощь во время усиленных ограничений в связи с COVID-19

БЕЛВЬЮ, Вашингтон. – Город Белвью призывает местные предприятия ознакомиться с новым раундом гранта для малого бизнеса «Рабочий Вашингтон», о котором недавно объявил губернатор. Jay Inslee. Новый пакет государственного финансирования использует средства федерального закона CARES и предлагает вашингтонским предприятиям 50 миллионов долларов на гранты в размере до 20 000 долларов. Правомочные компании могут подать заявки на гранты на вебсайте Министерства торговли штата. Приоритет будет отдан компаниям, которые подадут заявку до 11 декабря 2020 г.

Пакет финансирования также включает дополнительные 20 миллионов долларов для правомочных предприятий, которые ранее подавали заявки на предыдущие раунды грантов на повышение устойчивости, но не получили финансирования. Такие предприятия будут рассмотрены автоматически в этом раунде без необходимости предпринимать дополнительные действия. Любые вопросы о процедуре могут быть направлены на bizgrants@commerce.wa.gov или просто позвоните на горячую линию штата: 360-725-5003.

«Трудности, с которыми сегодня сталкивается наш бизнес, реальны», - сказала мэр Lynne Robinson. «Эти спасительные средства от государства помогут нашему бизнес-сообществу получить доступ ко всем доступным им ресурсам, чтобы у них был шанс восстановиться после пандемии. Для нас большая честь помогать людям в подобном».

Белвью делает все необходимое, чтобы предоставить предприятиям <u>помощь в</u> <u>заполнении заявки на участие</u> в последнем раунде финансирования на нескольких языках. Город также поддерживает веб-страницу <u>бизнес-ресурсов</u>, на которой подробно описываются все известные доступные ресурсы, включая программы грантов и займов, региональные кампании поддержки и спонсируемые городом программы помощи. Ресурсы на данный момент включают:

• Разрешительная помощь и оптимизация для расширения уличных <u>обеденных</u> и торговых площадей в Бельвю.

- Помощь малому бизнесу через <u>(re)Startup425</u> в адаптации и ориентировке во всех доступных источниках помощи.
- <u>Еженедельная новостная рассылка по COVID-19</u>, посвященная влиянию на бизнес и ресурсы.
- Список всех известных и доступных в настоящее время источников финансирования, включая более 600 000 долларов, уже предоставленных через город, и государственные или федеральные программы.

Чтобы узнать больше о том, как <u>поддержать местный бизнес</u> или найти дополнительные ресурсы по поддержке бизнеса, посетите <u>страницу бизнесресурсов во время COVID-19</u>, где город централизовал всю доступную информацию. Внесенные губернатором <u>последние ограничения в области общественного здравоохранения</u> действуют как минимум до 14 декабря 2020 г.

О городе Белвью

Белвью, известный как «Город в парке», с почти 100 парками и обширной сетью троп и зеленых насаждений, является пятым по величине городом штата Вашингтон. Город Истсайда простирается на 33,5 квадратных мили от озера Вашингтон до озера Саммамиш. Белвью является частью «инновационного треугольника» и представляет собой центр высоких технологий и торговли с сияющими высотками центра города, населением около 140 000 человек и школами, которые неизменно считаются одними из лучших в стране. Чтобы узнать больше о том, почему Бельвю — это город, в котором вы хотите быть, посетите <u>BellevueWA.gov</u>.